

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年1月6日 星期五 第4110期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



要华伟对2023年元月份重点工作提出要求

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟安排部署2023年元月份安全、生产、洗选、销售和疫情防控等方面工作,要求各单位以崭新的状态开展新一年的工作。

在安全方面,要华伟强调,各单位要抓好安全,守住安全底线。认真思考在会议多、事务多、节日多及疫情的影响下,如何做好元月份安全工作,绝对不能在节日期间发生任何伤人事故,更不能出现任何瞒报现象。新的一年,一定要抓好人的思想,特别是干部的思想,安全工作要时时抓、处处抓、人人抓,不能松劲。一定要聚精会神抓好现场管理,特别是人的行为管理。各矿井要利用好现代化、信息化手段,将工业视频系统利用起来,成立专门机构,做好安全生产工作。要抓好关键点、变化点,关

注重点。各单位必须认真落实并反馈汾西矿业早调会领导安排的事项,做到闭环管理。

在生产组织方面,生产部门要结合今年生产任务,认真思考研究,从采掘部署和衔接、生产组织、工作面条件等方面找出差距,弥补不足。生产口领导和部门要对近期生产不正常的矿井进行再次梳理。

在洗选工作方面,要华伟指出,抓好洗选工作,是2023年一场硬仗,要最大限度地提高精煤的回收率,存量矿井要继续做好设备改造工作,整合矿井要按照正令煤业、正中煤业、正旺煤业、吴锦源煤业的模式推广应用,继续抓好重点和难点工作,将此项工作彻底做好。汾西矿业上下思想与行动要一致,一起努力,做好洗选工作,争取超额完成今年精煤任务。

在销售方面,要华伟要求,要根据产洗的情况,合理安排销售。要根据各矿的产洗条件来安排部署销售事宜,绝不能影响整体销售部署。2023年元月份开始,汾西矿业将以销定产,相关部门一定要将内调煤量和外销量分的清清楚楚,决不能重复计算。

在疫情防控方面,要华伟强调,随着疫情防控政策的变化,要逐步恢复生产秩序,本周初步定为过渡期,下周将恢复正常的秩序,早调会、下矿检查等要逐步恢复正常,大家要进入正常的工作状态中。各级领导、各部门要做好上一年度总结、本年度规划、会议组织、年度财务结算等工作。环保健康部要根据实际情况,调整防疫政策。同时,广大干部职工要加强个人的防护,确保身体健康。

(李益贤 董宝军)

汾西矿业讯 新年第一天,刚刚参加完升旗仪式的汾西矿业党委书记、董事长要华伟,副总经理王清亮,总经理助理卢波等领导来到调度指挥中心,亲切慰问元旦期间坚守在生产一线的干部职工,给他们送去公司党政的关怀和问候,勉励大家新年要有新气象,2023年再接再厉、再鼓干劲,再作新贡献。

要华伟通过调度指挥中心调度平台,详细了解了各单位节假日期间生产组织、人员安排、疫情防控以及职工家属生活等情况,充分肯定了各单位过去一年来取得的成绩,勉励大家继续坚守岗位,认真履职尽责,确保安全生产稳定有序,在新的一年里再鼓新干劲、再创新佳绩。

(张钰锐 董宝军)

要华伟元旦慰问生产一线干部职工

汾西矿业讯 新年伊始,万象更新。2023年1月1日,汾西矿业在办公楼前广场举行庄严肃穆的升旗仪式,一同迎接新年的第一缕晨光。汾西矿业领导要华伟、王裕照、王清亮、崔志强、宗亮亮、乔杰鹏、石春生、卢波以及机关各部室、事业部、共享服务中心负责人参加了升旗仪式。

上午八时,升旗仪式正式开始,伴随着雄壮有力、激越昂扬的《中华人民共和国国歌》,鲜艳的五星红旗冉冉升起。汾西矿业综治保卫中心二十余名护旗队员精神抖擞,列队整齐,面向国旗行礼致敬。汾西矿业领导班子成员和机关各部室、事业部、共享服务中心负责人共同行注目礼。

随后,伴随着铿锵有力的《山西焦煤之歌》,山西焦煤企业旗也冉冉升起,汾西矿业广大干部职工共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛、富美和谐,也祝愿汾西矿业在新的一年里,锚定新的目标,踏上新的征程,在新一届领导班子的带领下,以饱满的精神状态和坚定的决心,携手同心、勇毅前行,全力以赴、笃定实干,全面开启山西焦煤第二个“三年三步走”高质量发展和汾西矿业未来3—5年规划开局的新篇章,为新焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业作出汾西新贡献。

与此同时,各基层单位也举行了庄严的升旗仪式。

(张钰锐 董宝军)

山西焦煤召开2023年度安全环保工作会

汾西矿业在分会场参加

汾西矿业讯 1月3日,山西焦煤召开2023年度安全环保工作会,系统回顾2022年安全环保工作,总结经验、查找不足,选树典型、表彰先进,聚焦新时代、新使命、新要求,全面安排2023年安全生产与生态环保工作。山西焦煤党委书记、董事长赵建泽出席会议并讲话。山西焦煤党委副书记、副总经理王宇魁主持会议并提出要求,党委专职副书记、副董事长凌人枫宣读表彰决定,副总经理翟慧兵作2023年度安全、环保工作报告。

赵建泽要求,要坚决树牢安全环保新理念,把握科学的认知观与方法论,全面提高工作的针对性实效性。一是各层级对自身的安全环保直接负责。二是员工直接参与是搞好工作的关键。三是科学有效的检查是重要管理手段。检查必须做到事前有思路、有计划、有安排,做到心中有数,一定是正面的、激励性的,真正找到问题的症结所在,有的放矢地对安全环保工作提出整改计划。

赵建泽就做好2023年度安全环保工作作出安排部署,强调要聚焦重点领域关键环节,进一步贯彻落实安全环保举措,为实现第二个“三步走”战略目标创造安全稳定发展环境。一是夯实安全环保责任。紧紧抓住“责任”这个关键,进一步明责、知责、履责、尽责,以“时时放心不下”的紧迫感、责任感,牢牢守住安全环保“底线”。二是强化重点领域安全管理。必须牵住“牛鼻子”,牢牢把握“牵一发而动全身”的关键环节,始终把完善大系统、预防大事故放在首要位置上来,持续加强大系统建设,强化瓦斯、水、顶板管理“三个关键”,强化基建和划转煤矿安全管理,强化地面重点领域安全管理。三是加快本质安全企业建设。四是引深生态环保工作。坚持规划引领,结合“9年目标7年完成”安排,调整完善生态环保发展规划,开展多层次多领域示

范创建,形成示范带动,牵引美丽焦煤建设迈出坚实步伐;构建绿色产业体系,把炼焦煤绿色开采与“先进产能”战略结合起来,进一步加快先进产能建设和矿井智能化改造,加强洗选领域技术革新和工艺改造,大力发展循环经济;加快能耗双控步伐,加快实施生产线节能改造和绿化升级,积极推进工业废水循环化、资源化再利用,创建一批清洁生产示范单位,力争今年全部完成标准化污水处理厂的建设工作。五是提升组织领导水平。全面强化跟班带班和值班值守,严格执行领导干部下井跟班带班制度,开展井下变化环节风险辨识,严格24小时“双值班”制度,有效开展动态监督检查;引深安全“包保”机制,紧盯重点领域和薄弱环节;严格纪律作风管理,坚决查处形式主义、官僚主义问题,坚决查处各级安全环保部门监管不力、失职渎职、不作为、乱作为等问题,对发现的人和事,一查到底、绝不姑息。

王宇魁就贯彻落实本次会议精神提出要求。一是提高思想认识,以高度政治责任感抓好全年安全环保工作。二是狠抓基础管理,切实筑牢企业生存发展根基。三是加速提档升级,打造与“世界一流企业”相匹配的安全环保工作格局。

汾西矿业领导要华伟、王晋峰、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、乔杰鹏、张民、丁志强、石春生、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人通过视频在汾西分会场参加了会议。

(张钰锐 董宝军)



汾西矿业举行二〇二三年元旦升旗仪式

导读

汾西矿业2023年安全一号文件见本期二三四版